



# Steagul



# ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R.  
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXV, NR. 8396

MARȚI, 4 SEPTEMBRIE 1979

4 pag. — 30 bani

## Alegerile în organizațiile de partid sub semnul sporirii preocupărilor pentru perfecționarea întregii activități economice și politico-educative

În perioada premergătoare evenimentului de convocare însemnată pentru viitorul națiunii — **Congresul al XII-lea al partidului** — alegerile din organizațiile de partid trebuie să se desfășoare în condiții de înaltă responsabilitate socială, comunistă și politică, prin acțiuni caracterizate de o înaltă responsabilitate socială, comunistă și politică, prin acțiuni caracterizate de o înaltă responsabilitate socială, comunistă și politică, prin acțiuni caracterizate de o înaltă responsabilitate socială, comunistă și politică...

rea activității în toate compartimentele vieții politice și social-economice, să conducă efectiv la fructificarea realizărilor, la creșterea participării oamenilor muncii în amplul proces al creației materiale, cercetării științifice, învățămîntului, culturii și celorlalte domenii. Pregătirea și desfășurarea alegerilor va conduce, pe această cale, la întărirea tot mai puternică a organizațiilor de partid, la sporirea capacității lor de a soluționa problemele legate de progresul întreprinderilor, va contribui la creșterea potențialului economic al municipiului și asigurarea condițiilor preluării viitoarelor sarcini de plan.

În domeniul extracției de cărbune, principala activitate economică a municipiului, organizațiile de partid sînt chemate ca în toată perioada de pregătire și desfășurare a alegerilor să acționeze cu înaltă răspundere pentru intensificarea muncii politice, de mobilizare a forțelor productive ale fiecărui sector și fiecărei brigăzi, în vederea obținerii unor realizări superioare. După cum se știe, în luna august a fost înregistrată o scădere a ritmicității ceea

ce a condus la rămîneri în urmă în majoritatea colectivelor miniere. Este imperios necesar să se întreprindă în fiecare sector o analiză exigentă a stadiului îndeplinirii sarcinilor de plan, să fie prevăzute termene și responsabilități concrete pentru recuperarea fiecărei restanțe, să fie în mod real îmbunătățită asistența tehnică pe schimburi și locuri de muncă. În fruntea tuturor acțiunilor de redresare, și, în general, în fruntea preocupărilor pentru realizarea programului de creștere a producției fizice și productivității muncii trebuie să se situeze în primul rînd comunistii, membrii birourilor și organizațiilor de bază și ai comitetelor de partid, minerii șefi de brigadă, specialiștii de înaltă

(Continuare în pag. a 2-a)

Lupeni — aspect din centrul orașului, un tradițional loc de destindere pentru locuitorii tineri și vîrstnici ai acestei străvechi vetre a cărbunelui.

Foto: Gh. OLTEANU

### Minerii din Lupeni obțin noi succese

Minerii Lupeniului au început luna septembrie cu rezultate pe măsura ritmului înalt al muncii colective care a lansat chemarea la întrecere către toți mineerii țării.

În ziua de 1 septembrie, planul la producția de cărbune a fost depășit de către sectorul V cu 283 de tone, sectorul I cu 146 tone, sectorul VII cu 101 tone de cărbune și sectorul VI cu 96 de tone. Sutele de tone de cărbune extras peste plan, într-o singură zi, confirmă pe deplin hărnicia acestui colectiv.

### I.M. Vulcan

## O nouă capacitate de producție

Pe stratul 18, în blocul IV nord, din sectorul VII al minei Vulcan, brigada minerului Simion Pădureanu a executat sîmbătă, 1 septembrie, ultimul metru la o lucrare de pregătire prin care o nouă capacitate de producție va intra în funcțiune. Este vorba de un abataj frontal ce va fi echipat cu susținere individuală și care va fi exploatat de brigada lui Ion Calotă.

Lucrînd în condiții di-

ficile, dar cu multă sîrguință, minerii din schimburile conduse de Neculai Priscaru, Martin Juhi, Mihai Frumosu și Gheorghe Cărunțu, din brigada lui Simion Pădureanu au reușit să execute lucrarea în timp, astfel încît din acest abataj se vor extrage peste cîteva zile primele tone de cărbune.

Ion MIHOLCEA, tehnician, I.M. Vulcan

In pag. a 3-a

## SPORT • SPORT



Minerii din schimbul lui Gheorghe Vrincean din brigada lui Constantin Babei lucrează cu un complex mecanizat din sectorul II al minei Paroșeni. După ieșirea din mină fac bilanțul unui schimb rodnic.

Foto: St. NEMECSEK

## Pregătiri pentru noul an școlar

Au reapărut cărțile și caietele, semn că un nou an școlar se apropie. Un nou torent tineresc se va revărsa către școli și grădinițe. Cum sînt pregătite ele pentru primirea oaspeților? Iată o întrebare la care încercăm să găsim răspuns împreună cu tovarășul Alexandru Varga, șeful secției din Lupeni a E.G.C.L.

— Secția E.G.C.L. Lupeni răspunde de reparațiile la școlile și grădinițele din Lupeni și Uricani. Am vrea să știm care este stadiul acestora?

— Este adevărat că ni s-au repartizat sarcini pentru a executa aceste lucrări. Noi am încercat să le rezolvăm cît mai bine. În acest sens au fost formate echipe speciale și mixte care au reușit să execute lucrări de bună calitate. Voi exemplifica doar cîteva dintre ele: am terminat lucrările constînd din zugrăveli, vopsiri, reparații ale instalațiilor sanitare, la acoperișuri și la sobele de teracotă la Școala generală nr. 3 (împreună cu anexa și seminteratul care-i aparțin), liceul de chimie, grădinița nr. 1, toate acestea din Lupeni. De asemenea, astfel de lucrări s-au executat și la alte cinci școli generale și la casa de copii din Uricani.

— Ați mai executat o serie de lucrări suplimentare?

— S-au executat sau urmează a fi terminate pînă

la 5 septembrie lucrări suplimentare constînd din spoieri exterioare și lucrări de parchetare la școlile generale nr. 1, 2, 4, 5, 6 și grădinițele nr. 5 și 6 din Lupeni. Urmează, de asemenea, să fie executate cele șase sobe de teracotă, precum și reparațiile interioare și exterioare la școala generală din Cîmpu lui Neag.

Alexandru TĂTAR

(Continuare în pag. a 2-a)

## Altă dimensiune a timpului

Timpul nu este o ființă abstractă. El este o formă obiectivă de existență a materiei. Este știut acest lucru. Nu de acum. Ideea ne parvine de la filozofii antici care au constatat scurgearea ireversibilă a timpului într-o singură direcție — din trecut, prin prezent, spre viitor.

De atunci și pînă acum, timpului i-au fost descoperite nenumărate dimensiuni. Și tot atîtea valori. De pildă, discutăm în ultima perioadă tot mai mult despre durata unor fenomene, procese materiale. Ne referim tot mai des la durata noastră de muncă și de viață. Căci în coexistența timpului cu spațiul, durata este o proprietate de seamă a acestuia.

Se spune despre cutare întreprindere că nu a realizat indicatorul folosirii timpului de muncă decît în procent de 80 și ceva la sută. Imediat ne gîndim la cauze. Inclusiv la acei oameni care nu-și fac probleme din a folosi la maximum timpul, absentei nemoțivat de la serviciu.

Auzim despre reducerea timpului de lucru, măsură de care minerii Văii Jiului beneficiază de mai mulți ani. Despre necesitatea ca oamenii muncii să-și petreacă util și plăcut timpul liber de care dispun.

Iată cum această noțiune — timpul — capătă noi și importante dimensiuni. A devenit o problemă obștească. O chemare pentru a gospodări mai bine timpul, a realiza mai mult, în condiții de eficiență crescîndă.

Valeriu COANDRAȘ

### Pe șantierul de locuințe din Lupeni

## Intensificarea ritmului de lucru

cere conlucrarea mai eficientă a unităților participante la execuție

Am efectuat la finele lunii august și prima zi a lunii septembrie un raid anchetă pe șantierul de locuințe din Lupeni pentru a urmări stadiul execuției apartamentelor programate pentru acest an. Consemnăm că la Lupeni trebuie predate în acest an aproape 400 apartamente noi executate în antrepriză de Grupul de șantier T.C.H., respectiv șantierul nr. 4 Lupeni al grupului, ca și alte cîteva sute de apartamente executate de șantierul ale unor unități de construcții industriale din țară. La finalizarea primelor apartamente amintite sînt angrenate, de fapt, alături de constructorii T.C.H., mai multe unități din orașul Lupeni. Despre mersul lucrărilor în actuala etapă, despre conlucrarea dintre diferitele unități la materializarea apartamentelor, precum și despre condițiile de realizare a planului pe acest an, consemnăm cîteva opinii culese în șantier.

Sandu TUDOR, șef de echipă zidari: „Conducerea trustului și a grupului au preconizat să se e-

xecute în ritm intens finisajele la fațadele blocurilor. Nu se asigură însă corelarea acestei operații cu celelalte lucrări. Sînt mari întîrzieri la tencuiele interioare, ceea ce ne ține în loc pe noi cei care finisăm exterioarele. Cu eforturi deosebite, pe care sîntem hotărîți să le depunem și în continuare, echipele de zidari de la fațade și-au depășit lunar propriile sarcini cu circa 50 la sută, dar stadiul fizic al lucrărilor este întîrziat, pentru că în interior nu este plasată forța de lucru corespunzătoare”.

Ioan MĂNĂRAZAN, șef de echipă dulgheri: „Avem de ridicat de acum înainte structura de rezistență a încă două blocuri — A2 și A7. La blocul A2, unde am început înălțarea, ritmul din luna august a fost redus la jumătate față de cel scontat. Cauza principală constă în livrarea înceată a planșe-

Anchetă realizată de Anton HOFFMAN

(Cont. în pag. a 2-a)



## Instalatorii au reparat, dar locatarii de ce nu păstrează locuința în bune condițiuni de folosință?

Am primit la redacție următoarea sesizare: „Mă numesc Ilie Popa și locuiesc în orașul Uricani, strada Republicii, blocul 18 turn, etajul I, apartamentul nr. 5. În luna noiembrie 1978 am adus la cunoștința sectorului de gospodărie comunală și locativă din Uricani faptul că de la etajul superior se infiltrază apă în tavanul și pereții băii apartamentului, degradându-i și întreținând totodată un aspect neplăcut. Cu toate insistențele repetate din partea subsemnatului și promisiunile primite, remedierea defecțiunii nu s-a făcut până acum”.

Pe urmele acestei sesizări am fost la Uricani. Aspectul pereților apartamentului nr. 5 din blocul 18 confirmă întrutotul sesizarea petentului. Pentru a afla cauza tergiversării reparației solicitate de Ilie Popa, ultima oară la 16 iulie a.c., am ajuns la sectorul din Uricani al E.G.C.L. Lupeni. Stupoare! În rubrica respectivă a registrului cu cererile de reparație din partea cetățenilor, cea solicitată de Ilie Popa figura efectuată. În realitate locatarul fusese doar vizitat în mai multe rânduri de instalatorul Ilie Dumitru, care însă nu a făcut reparația. Un asemenea mod de „rezolvare” a cererilor oamenilor muncii trebuie eradicat cu toată fermitatea!

Maistrul Petru Culda, actualul șef al sectorului, și Iosif Lucaci, predecesorul său, ne-au prezentat câteva aspecte mai dificile cu care acest sector al E.G.C.L. Lupeni se confruntă de luni de zile în ce privește întreținerea și repararea instalațiilor sanitare. În perioada dintre 6 iulie și 16 august a.c. la sector au fost înregistrate 122 solicitări de reparații, majoritatea la instalațiile sanitare. Considerând adevărate (cu unele rezerve!) mențiunile făcute în evidențele respective ale sectorului, 74 din solicitări au fost satisfăcute. Au rămas nerezolvate un număr de 48 de cereri, din care 28 referitoare la diverse reparații necesare la

instalațiile de evacuare a apei reziduale din apartamente. Pentru că sectorul din Uricani nu dispune, din a doua parte a lunii iulie, decît de un instalator pentru cartierul Bucura (al doilea, Ilie Dumitru, pentru „Orașul nou”, reparațizat la Uricani la începutul lunii iulie, fiind refuzat de sector ca urma-

### Pe urmele unei sesizări

re a însușirii de la cetățeni la care a efectuat anumite reparații a unor sume neconvenite). Astfel se explică, într-o anumită măsură, numărul mare de solicitări de reparații neonorate. Am prezentat lucrările inginerului șef al E.G.C.L. Lupeni, tovarășul Ștefan Csalovics. Discuția s-a încheiat cu promisiunea din partea interlocoțorului de a trimite la Uricani, în următoarele zile, o echipă de instalatori cu sarcina de a remedia defecțiunile apărute la instalațiile sanitare ale mai multor apartamente din blocul 18 turn, între care cele locuite de Ilie Popa, Constantin Catrinoiu, Petru Filip, nr. 10/5, nr. 5/6 și altele.

Pe urmele aceleiași sesizări și a promisiunii făcute de inginerul șef al E.G.C.L. Lupeni am revenit în ziua de 28 august a.c. Spre satisfacția locata-

rilor în cauză și a noastră, instalatorii Ștefan Popescu și Sigismund Vamos, trimiși special de la Lupeni la Uricani, se aflau încă la blocul 18 turn. Înălțuraseră deja cauza inundării băii locatarului Ilie Popa. Acești muncitori, care intervin zilnic pentru remedierea defecțiunilor apărute în apartamente, ne-au ajutat cu dovezi palpabile, concrete să cunoaștem și câteva exemple de lipsă de răspundere a locatarilor. În unele din cazurile de la blocul 18 (și altele), de vină sînt chiar locatarii. Tavanul și pereții băii lui Ilie Popa, spre exemplu, ne-au declarat instalatorii, au fost degradați datorită vecinei de la etaj, Aurica Tulpe, care nu a înlocuit la timp racordul de cauciuc, spart, o piesă valorind doar 7 lei, la instalația sanitară, lăsînd luni de zile apa să inunde lent apartamentul de la etajul inferior. De la băile și bucătăriile altor locatari lipsesc unele garnituri și alte elemente ale instalațiilor din care cauză apar scăpări de apă. Potrivit clauzelor din contractul de închiriere toate acestea trebuie completate ori de câte ori este necesar de către locatari, asigurîndu-se astfel păstrarea integrității și prelungirea vieții apartamentului.

Situația de la Uricani, unde există, după părerea noastră, un număr prea mare de solicitări de reparații neonorate, ridică în fața sectorului de gospodărie comunală și locativă al E.G.C.L. Lupeni necesitatea completării urgente a efectivului de meseriași al sectorului cu instalatori sanitari, a efectuării cu mai multă operativitate a reparațiilor. Iar locatarilor le revine îndatorirea de a-și îngriji în mod corespunzător locuințele, care sînt un bun comun.

Toma ȚĂȚARCA



În laboratorul de panificație din Petroșani, schimbul muncitoarei Aguela Cseresnyes pregătește o nouă șarjă de specialități. Foto: O. GHEORGHE

## Intensificarea ritmului de lucru

(Urmare din pag. 1)

elor prefabricate de către poligonul din Livezeni, ca și lipsa acută în unele perioade a plasei sudate. Bunoară, în penultima săptămînă a lunii, față de necesarul stabilit de șantier și acceptat de furnizor la conducerea operativă a grupului, de 49 piese prefabricate, am primit doar 19. Ori de câte ori a fost necesar echipa pe care o conduc a lucrat peste program pentru a continua turnarea betonului sau montarea planșelor sosite cu întârziere. Ceea ce reușeam să recuperăm însă, se pierdea în ziua următoare din cauza aprovizionării defectuoase”.

Pavel PETROVAN, maistrul mecanic: „Am încercat și am reușit să mărim gradul de mecanizare și mică mecanizare a lucrărilor. Se constată, totuși, numeroase stagnări din cauza numărului insuficient de utilaje repartizate șantierului sau defectării acestora și intervenției întârziate pentru depanări. De exemplu, la blocul A7 am fost deseori puși în situația de a lucra cu un excavator deservit de o sin-

gură autobasculantă de transport, S.U.T. și I.T.A. Livezeni neasigurîndu-ne numărul cerut de mașini. Singura autocarasată repartizată șantierului pentru transportul prefabricatelor a fost trimisă la Deva, din ordinul conducerii grupului, fără ca în locul ei să ne fie asigurată alta. Din cauza unei defecțiuni la macaraua blocului A2, aceasta nu a putut fi folosită timp de trei zile, deoarece organizatorii de la SUT Livezeni nu au găsit altă soluție pentru a o repara decît să aștepte venirea din concediu a unui electrician. Asemenea situații apar mult prea des față de imperativele cărora trebuie să le răspundem, intensificînd ritmul de execuție a locuințelor”.

Gheorghe VASILE, responsabilul punctului de lucru la blocurile A2 și A4: „Stadiul de execuție a structurii blocului A2 a întârziat pe luna august din cauza lipsei planșelor prefabricate. În cursul lunii septembrie am putea reduce stadiul real de execuție cu cel din grafice, cu condiția asigurării ritmice cu prefabricate — așa cum s-a reușit în ultima săptămînă. La blocul A4, conform hotărîrii luate în cadrul comitetului executiv al consiliului popular orașenesc, așteptăm echipe din partea beneficiarului și a altor întreprinderi din oraș pentru execuția tencuielilor și lucrărilor de interior. Intreaga structură de rezistență este terminată în acest scop de cîteva săptămîni. Front de lucru este creat pentru 60 de meseriași, dar, deși ni s-a promis că la 1 septembrie aceștia vor fi în lucru, blocul a rămas aproape gol, căci, la 1 septembrie, au sosit doar 6 muncitori de la I.F.A. „Viscoza”.

Otto CORCEANI, șeful șantierului din Lupeni al T.C.H.: „Am reușit să predăm în primul semestru al anului, la Lupeni și Uricani, 168 apartamente. Pînă la jumătatea lunii septembrie va fi dat în folosință și blocul A3, cu 48 apartamente, din care do-

uă scări sînt deja terminate. Se lucrează în ritm intens la blocurile K5d, A5 și A7. Așteptăm aceși promisiunea nu s-a confirmat la 1 septembrie, ca în blocul A4 să intre forța de muncă a unor întreprinderi din oraș. E.G.C.L., mai ales, nu-și face apariția, deși îi revin de executat, conform graficelor întocmite, o valoare de lucrări de 1,6 milioane lei. De cîteva zile, ritmul de lucru la blocul A2 a crescut, dar sînt de recuperat mari pierderi. Oricum, unind forțele noastre, mobilizate integral pentru depășirea lună de lună a sarcinilor proprii, cu cele ale întreprinderilor sosite în sprijin, dispunem de condiții suficiente pentru a da în folosință tot ceea ce ne-am programat. Depinde însă cum vom conlucra începînd cu luna septembrie cu unitățile economice împreună cu care vom realiza aceste blocuri”.

Această din urmă afirmație poate sluji foarte bine de concluzie. Dorim, totuși, să completăm că de acum înainte pînă la sfîrșitul anului, îndeosebi în luna în care am intrat, la Lupeni trebuie să se mențină permanent un ritm ridicat de execuție — unica șansă ca volumul mare de lucrări să poată fi încheiat la vreme. Amintim din nou, unitățile economice care, așa cum s-a desprins din anchetă, dețin, alături de constructorii din șantier, un rol hotărîtor în crearea de condiții optime de execuție: S.U.T. și poligonul de prefabricate din Livezeni, Grupul de șantier din Petroșani (aliți în coordonarea activității șantierului din Lupeni, cit și în angrenarea eficientă și operativă a celor două unități amintite la îndeplinirea sarcinilor ce le revin), întreprinderile din Lupeni stabilite să participe alături de constructorii la realizarea obiectivelor și, în special, E.G.C.L. din localitate căreia îi revin de executat un volum deosebit de mare de lucrări.

## Alegerile în organizațiile de partid

(Urmare din pag. 1)

calificare, maistrilor, inginerii și tehnicienii care au dat de nenumărate ori proba pasiunii și priceperii în conducerea și organizarea producției.

În climatul exigent, prilejuit de alegerile din organizațiile de partid, trebuie să-și găsească o deplină valorificare propunerile judicioase, făcute de minerii, cu privire la perfecționarea procesului de extracție, extinderea mecanizării, reducerea cheltuielilor de producție și a consumurilor specifice toa-

te acestea dovedind atenția pe care organele de partid o acordă importanțelor resurse de care dispune fiecare colectiv de muncă. De asemenea, climatul exigent al perioadei de pregătire și desfășurare a alegerilor, practic întreaga perioadă premergătoare Congresului, trebuie să înregistreze o afirmare pregnantă a ordinii și disciplinei muncitorești înaintate, a spiritului de combativitate față de toți cei care se abat de la sarcinile producției, care hîrcează bunul mers al colectivelor.

Sarcini deosebit de im-

portante stau și în fața celorlalte domenii — investiții, transporturi, construcții de mașini, industria ușoară, comerțul și prestările de servicii, ocrotirea sănătății.

Deosebit de important este ca dările de seamă ce vor fi prezentate în fața organizațiilor de partid — emanația gândirii colective a organelor alese — să fie, prin sine, analize de maximă profunzime a activității desfășurate pînă la alegeri, a modulului în care comunistii au răspuns de sarcinile ce le-au fost trasate. Prin prisma acestor analize vor fi stabilite măsuri bine chibzuite, capabile să conducă la perfecționarea tuturor laturilor muncii de partid, la activizarea întregului potențial al organizațiilor de

bază, la dinamizarea preocupărilor pentru dobîndirea unei noi calități în toate direcțiile de activitate — economic, al educației politice și ideologice, al perfecționării profesionale.

Integrate organic în viața colectivelor, alegerile vor contribui, astfel, la creșterea rolului conducător al organizațiilor de partid, deschizînd noi posibilități de perfecționare a activității generale a colectivelor, de afirmare pregnantă a înaltei conștiințe comuniste și muncitorești în această etapă caracterizată de succesele mărețe dobîndite de poporul nostru în înlăturarea istoricelor obiective înscrise în Programul partidului de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare fermă a României spre comunism.

## Pregătiri pentru noul an școlar

(Urmare din pag. 1)

— V-ați confruntat cu dificultăți în cadrul colaborării cu beneficiarii acestor lucrări?

— Din păcate, da. În primul rînd, ar fi problema devizelor care se întocmesc și ni se înaintează. De cele mai multe ori nu cuprind adevăratele lucrări ce urmează a fi executate. Să vă dau un exemplu: Școala generală nr. 6 din Lupeni ne-a înaintat un deviz în care era solicitată reparația acoperișului pentru ca în cele din urmă să fie solicitată reparația instalațiilor sanitare. Or, diferența costului lucrării este mare

în favoarea celei de-a doua lucrări. Acestea duc, bineînțeles, la întârzierea lucrărilor pînă se întocmesc noile devize.

— Ați avut vreun sprijin în executarea lucrărilor?

— Ne-am bucurat de un real sprijin atît din partea elevilor care ne-au ajutat foarte mult, cit și din partea cadrelor didactice. Toată această colaborare a contribuit la finalizarea din timp a multor lucrări și la buna desfășurare a lucrărilor care au mai rămas de executat. Vom căuta să le terminăm pe toate din timp și să asigurăm condiții optime pentru desfășurarea noului an de învățămînt.

### Vă informăm

O veste mult așteptată de numeroșii posesori de autoturisme din Valea Jiului. La „auto service” Păroșeni a intrat, ieri, în funcțiune o rampă de spălare. Instalația, automată, asigură o spălare eficientă prin șamponare la un cost redus, 13—17 lei și funcționează pe două schimburi. (A.H.)

În perioada 14—18 octombrie, O.J.T. Lupeni organizează o excursie în R.P. Ungară. Inscriserile se fac numai pînă în 10 septembrie a.c. (C.D.)

★ Pentru asigurarea unei căi de acces sigure spre cartierul Gîrbești și rețimza C.F.R. din Petroșani, peste pîrul Banița s-a construit și dat recent în folosință un nou pod rutier. În aceeași zonă a fost amenajată și trecerea peste calea ferată. A-

tit podul cit și trecerea peste calea ferată vor fi folosite pentru circulația pietonală. (W. Lojadi, cîresp.)

★ Astăzi, de la ora 19, discoteca organizată de Teatrul de stat din Petroșani oferă tinerilor un program cultural-educativ bogat și atractiv. (T.S.)

★ La începutul acestei săptămîni au plecat spre

taberele de instruire și odihnă ultimele două grupuri de elevi din acest final de vacanță. Grupul din Petroșani, alături de alții alții din județ și întreaga țară, vor petrece binemeritate zile de odihnă în taberele de la Bucșani — Suceava și Costești — Vîlcea. (V.S.)

Vă informăm



**Sport • Sport • Sport • Sport • Sport • Sport • Sport**

**Fotbal, divizia A JIUL—CHIMIA RÎMNICU VÎLCEA 0-0**

O întrebare pe adresa clubului:

**PÎNĂ CÎND PIERDEM PUNCTE?**

Patru etape, nici un meci câștigat, unul nul, trei pierdute, nici un gol marcat, șapte primite, un singur punct. Bilanț îngrijorător! Perspectivă deloc luminoasă! Iată unde am ajuns... In programul de fotbal de duminică cineva declara că în meciul cu Chimia, Jiul va începe campionatul. Dincolo de metaforă, jocul a infirmat supoziția. Nu, nu e adevărat, campionatul a început demult, numai echipa noastră n-a înțeles acest lucru! Campionatul a început, și nu metaforic, de la sfârșitul celuiilalt, când știm cu toții ce a fost... Sau, cel puțin după părerea celor 5 000 de spectatori de duminică, **trebuia să înceapă atunci.** In același program, altcineva se hazarda în a pronostica, pe drept de altfel, că în meciul cu vilcenii vom „sparge gheata”.



Incă o ocazie ratată, încă un... oftat din 5 000 de piepturi ale spectatorilor prezenți în tribune.

Iată că n-am spart-o, nici măcar marcînd un gol, darmitte câștigînd cele două puncte puse în joc. Este înimaginabil ca o echipă de divizia A, jucînd acasă, să expedieze primul șut pe spațiul porții abia în min. 75! Și asta s-o facă un fundas, Petre Grigore...

Multe ocazii s-au ratat. Multe mingi s-au irosit. Multe atacuri s-au oprit în linia de 16 a oaspeților, mulți nervi și... tutun s-au consumat în tribune. Și, cu toate acestea, iată-ne în postura deloc onorantă de a ne clasa după patru etape, pe locul 17. Cine este realizatorul „de facto” al acestor triste performanțe? Jucătorii? Antrenorii? Conducerea clubului? La aceste întrebări vom încerca un răspuns detaliat într-un viitor număr al ziarului.

Ce a fost duminică pe stadionul Jiul? A fost un joc anost între două echipe fără pretenții, un joc al ambițiilor, și, ambiționîndu-se prea tare, cele două echipe au uitat că se află pe teren pentru a juca fotbal. In prima parte a întîlnirii formația noastră a ratat 12 ocazii de a marca (min. 6, 7, 10, 12, 14, 20, 26, 27, 31, 35, 41 și 43), dintre care două

foarte clare: cea din min. 26 cînd, la o învîlmășeală, ratează pe rînd Bucureșcu, P. Grigore, Licsandru și din nou Bucureșcu, apoi situația excelentă din min. 31 cînd Sălăgean, Licsandru și Mușat se invitau, prin gesturi penibile, să marce, neavîndu-l în față decît pe portarul Constantin. Repriza secundă a fost dominată de nervi și ratări, de pripeala atacanților noștri și calmul apărătorilor adversi. Cele două schimbări, Cassai în locul lui Stoica și Iancu în locul lui Mușat, n-au adus nimic nou în structura jocului echipei noastre. Cassai a evoluat sub orice critică, nu i-a reușit nici un stop, nici o pasă n-a ajuns la coechipieri. Or așa... In două minute — 88 și 89 — s-au ratat patru ocazii de gol și s-au trimis două mingi peste tribună. Trist...

A plăcut în mod deosebit jocul lui Petre Grigore, serios, ajuns la o anumită maturitate, tenace, cu inițiativă și imaginație (păcat de cartonașul galben). Au dat satisfacție Ciupitu și Rusu, iar Bădin a fost mult mai calm și mai calculat, dirijînd prin cuvinte mai „dulci” apărarea

și linia de mijloc. Varga, jucătorul care vrea să facă totul, nu a „scelipit” ca de obicei, Licsandru într-un permanent travaliu, cu un plus de vigoare și tinerete a fost mereu în centrul fazelor calde, dar cu o floare... Stoica și-a făcut numai datoria, dar e puțin. A surprins neplăcut Sălăgean, spre care se îndreptau multe speranțe, dar a ratat enorm și, colac peste pupăză, la o centrare, pe care trebuia să o precia în plasă (min. 24), pur și simplu i-a căzut mingea în cap... Bucureșcu ne-a „încîntat” cu câteva centrări „de C”. Mușat nu se ridică nici pe departe la valoarea cu care se autodefiniște, de fost „dinamovist”.

In pofida unui arbitru binevoitor, piteșteanul Mustăța, cu puțină șansă, vilcenii puteau pleca acasă cu ambele puncte, determinînd astfel ca oftatul din cele 5 000 de piepturi să fie și mai profund. Un spectator din tribuna I, privind spre cer și invocînd vechiul dicton „o tempora, o mores”, a văzut plutînd la 200 de metri un frumos

zmeu dirijat cu dibăcie de vreun puști. Și a spus: „Asta zmeu, nu zmeii noștri”. Și avea dreptate. Sistemul tactic folosit de echipa noastră a fost „excellent, dar a lipsit cu desăvîrșire”. Așezarea în teren, neconcludentă, a demonstrat — pentru a cita oară? — că spiritul de echipă nu înseamnă să stăm toți grămadă.

In fine, rămîne încă de neînteles, pînă cînd pierdem puncte? E vremea să ne aducem aminte că sistem o echipă a minerilor Văii Jiului care cer, vor din tot sufletul și sint îndreptățiți să vadă, un joc care să se ridice la un nivel superior! Să uităm nezezurile, invîtînd din ele, să ne dovedim forța de mobilizare, în meciul de mîine să obținem victoria!

Este tot ceea ce sperăm suporterii, care încă n-au părăsit echipa, sperăm toți și avem încredere în echipa noastră, în băieții care altădată ne-au oferit numeroase satisfacții.

Așadar, „Hai Jiul” și... mult, mult succes!

Mircea BUJORESCU

**Divizia C**

**Victorie la limită**

**ȘTIINȚA — C.P.L. CARANSEBEȘ 1-0 (1-0).** Aflați la primul lor joc pe teren propriu, din noul campionat, studenții nu și-au onorat cartea de vizită decît în prima repriză cînd s-au impus cu autoritate, silindu-i pe oaspeți să se apere aproape continuu. In această parte a meciului, ei au desfășurat un joc combinativ, în viteză, cu multe șuturi la poartă. Din păcate numai o singură dată mingea a poposit în plasa porții adverse. Aceasta s-a întîmplat în minutul 12 cînd Gulea a fructificat o pasă ideală venită de la Seceanschi. Pripeala în șuturile decisive a fost dealtfel cauza principală a nemajorării scorului pînă la pauză. Gulea (min. 13), Corceac (min. 19), Seceanschi (min. 34) și Voicu (min. 41) au fost cîteva exemple în acest sens.

La reluare, fotbalistii de la Știința au avut o cădere inexplicabilă. Acțiunile lor nu au mai avut consistența necesară, evoluînd

lejer pe teren și greșînd multe pase. De acest lucru a profitat echipa oaspete care a ieșit la joc cu mai mult curaj, punînd în repetate rînduri, în dificultate apărarea gazdelor. Portarul Bogheanu, care în prima repriză nu avușese practic ce apăra, de astă dată a fost mult sollicitat, la șuturile puternice expediate de către fotbalistii din Caransebeș. Și nu a lipsit mult ca această echipă, promovată anul acesta în divizia C, să nu plece de la Petroșani cu un punct. Ne referim, în special, la faza din minutul 88 cînd extrema stîngă Preda, trecînd cu multă ușurință printre apărătorii Științei, a irosit cea mai mare ocazie a meciului, expediînd balonul de la numai cîteva metri, pe lîngă bară!

Deci, o victorie obținută la limită și... cu multe emoții în finalul partidei.

C. MATEESCU

**Campionatul județean**

**Joc de slabă factură, rezultat echitabil**

**C.F.R. PETROȘANI — MINERUL ANINOASA 2-2 (1-1).** Ambele formații au oferit spectatorilor un joc de slabă factură tehnică, presărat pe alocuri cu durități, fapt ce l-a obligat pe arbitru Gheorghe Cotorman, care a condus bine întîlnirea, să apeleze la cartonașele galbene.

In minutul 20, gazdele fructifică o fază de atac la poarta adversă, prin Sorca. In replică, oaspeții răspund printr-o cursă a lui Tismănar, centrare a acestuia la Doza, care reia imparabil.

Repriza secundă completează întîlnirea cu încă două goluri. In minutul 50, la o bilbițială a apărătorilor de la Minerul, Diaconu-marchează nestingherit, pentru ca cinci minute mai tîrziu, Doza să restabilească egalitatea, echitabil de altfel, prin transformarea unei loviturii de la 11 metri.

De reținut și numeroasele ratări de ambele părți, precum și starea terenului cu destule denivelări, îngreunînd astfel controlul balonului. (Al. Cor.)

**Infringeri pe toată linia**

Din cele șapte echipe din Valea Jiului, care activează în campionatul județean de fotbal, patru au jucat în a doua etapă în afara hotarelor municipiului nostru. Dacă în campionatul trecut reprezentativele minerilor din Paroșeni și Uricani situate pe locuri de frunte în clasament, aduceau puncte prețioase din deplasare, de această dată s-au întors invinse acasă. Nu faptul în sine îngrijorează. In întrecerile sportive au existat și vor exista învingători și învinși dar scorul cu care au pierdut unele reprezentative din Valea Jiului produce îngrijorare. Pretendenta la titlul de campioană județeană din anul trecut, Minerul Paroșeni a fost invinsă după cum se știe la două goluri diferență de Metalul Hunedoara. Mai greu de explicat este înfrîngerea cu 5-0, tot la Hunedoara, în fața Cons-

tructorului, a Minerului Uricani. Scor onorabil, a reușit, dar tot cu înfrîngere s-a întors de la Bircea și Paringul Lonea. Cea mai mare înfrîngere a suferit noua promovată în campionatul județean I.G.C.L. Petroșani la Certej (scor 11-1). Un mic calcul arată că cele patru echipe au primit în deplasare 21 de goluri și au marcat 3. De altfel, nici echipele divizionare C din municipiul nostru, care au jucat în deplasare, n-au reușit, să aducă nici măcar un punct. Așteptăm nerăbdători revirimentul fotbalului din Valea Jiului la toate nivelele. O dorresc suporterii tuturor echipelor cu atît mai mult cît de la Jiul și Minerul Lupeni. Ai Jiului pentru a-și vedea echipa săltată din zona periculoasă a clasamentului iar ai Minerului Lupeni pentru implinirea unei vechi dorințe, promovarea în divizia B.

**DIVIZIA A**

**REZULTATE TEHNICE:** Universitatea Craiova — „U” Cluj N. 2-0, Dinamo — Olimpia Satu Mare 2-0, C.S. Tîrgoviște — F.C. Argeș 3-0, **Jiul Petroșani — Chimia Rm. Vilcea 0-0**, F.C.M. Galați — Steaua 1-1, F.C. Baia Mare — Politehnica Timișoara 3-2, Politehnica Iași — Sportul studentesc 2-0. Viitorul Scornicești — S.C. Bacău 1-0, A.S.A. Tg. Mureș — Gloria Buzău 2-0.

**CLASAMENTUL**

1. Steaua	4	3	1	0	9-2	7
2. Universitatea Craiova	4	3	1	0	9-3	7
3. C.S. Tîrgoviște	4	2	2	0	8-3	6
4. A.S.A. Tg. Mureș	4	2	0	1	7-3	6
5. „U” Cluj Napoca	4	3	0	1	5-2	6
6. Viitorul Scornicești	4	2	1	1	9-4	5
7. Dinamo București	4	2	1	1	4-1	5
8. F.C. Baia Mare	4	2	0	2	10-7	4
9. Politehnica Iași	4	2	0	2	4-2	4
10. Politehnica Timișoara	4	2	0	2	7-6	4
11. S.C. Bacău	4	2	0	2	3-4	4
12. F.C. Argeș	4	2	0	2	6-8	4
13. Sportul studentesc	4	1	1	2	1-3	3
14. F.C.M. Galați	4	1	1	2	6-11	3
15. Gloria Buzău	4	1	0	3	1-6	2
16. Chimia Rm. Vilcea	4	0	1	3	1-6	1
17. <b>JIUL PETROȘANI</b>	4	0	1	3	0-7	1
18. Olimpia Satu Mare	4	0	0	4	1-13	0

**ETAPA VIITOARE:** Jiul Petroșani — C.S. Tîrgoviște, Politehnica Iași — Politehnica Timișoara, Olimpia Satu Mare — F.C. Baia Mare, Steaua — Viitorul Scornicești, „U” Cluj-Napoca — A.S.A. Tg. Mureș, F.C. Argeș — Dinamo, Gloria Buzău — S.C. Bacău, Sportul studentesc — Universitatea Craiova, Chimia Rm. Vilcea — F.C.M. Galați.

**B R E V I A R**

● **FOTBAL** Campionatul național de juniori: Jiul — Chimia Rm. Vilcea 4-3, **Juniori I:** Metalurgistul Cugir — Jiul 8-0, C.S. Școlar Petroșani — Unirea Alba Iulia 3-0, **Juniori II:** Electroputere Craiova — Minerul Lupeni 4-0, Știința Petroșani — C.P.L. Caransebeș 2-0. **Campionatul județean** Constructorul Hunedoara — Minerul Uricani 5-0, I.M.C. Bircea — Paringul Lonea 2-1, C.F.R. Petroșani — Minerul Aninoasa 2-2, Preparatorul Petrila — Avîntul Hațeg 3-3, Metalul Hunedoara — Minerul Paroșeni 3-1, I.G.C.L. Hunedoara — Metalul Simința 1-0, Aurul Certej — I.G.C.L. Petroșani 11-1, Avîntul Zdrăpți — S.G.C. Călan 2-1.

Aurel SLĂBII

**TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX**

**HANDBAL**

**BERLIN 3** (Agerpres). Cea de-a 7-a ediție a turneului internațional masculin de handbal de la Halle-Neustadt (R.D. Germană) a fost câștigat de echipa S.C. Magdeburg, care în ultimul meci a întrecut cu scorul de 15-13 formația Empor Rostock.

Pe locul trei s-a clasat echipa H.C. Mînaur Baia Mare, învingătoare cu sco-

rul de 14-7 în partida susținută în compania formației Taurus (R.S.S. Letonă).

**VOLEI**

**SOFIA 3** (Agerpres). — Competiția internațională feminină de volei de la Varna a fost câștigată de reprezentativa R.D. Germane, care a întrecut în finală cu scorul de 3-0 (15-12, 15-6, 15-3) selecționata României.

Pe locul trei s-a clasat

echipa R.P.D. Coreene, urmată de formațiile Ungariei, Bulgariei, Poloniei, Cehoslovaciei, Cubei, selecționata orașului Riga (U.R.S.S.) și Iugoslaviei.

**FOTBAL**

**BELGRAD 3** (Agerpres) Au început întrecerile turneului internațional de fotbal pentru echipe de juniori, care se desfășoară în Iugoslavia. Selecționata României a

întîlnit în locanțatea Labiș formația Iugoslaviei, cu care a terminat la egalitate 1-1 (1-1). Gazdele au deschis scorul în minutul 7 prin Goracin, golul fotbalistilor români fiind marcat de Gabor (min. 32).

Alte rezultate din grupele preliminare: Cehoslovacia — Selecționata Istra 6-3 (2-1); Ungaria — Polonia 3-1 (2-0); Anglia — R.F. Germania 1-1 (0-0).

# ACTUALITATEA ÎN LUME

## Ministrul de externe al României a fost primit de secretarul de stat al S.U.A.

WASHINGTON 3 (Agerpres). — Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste România, a avut la Washington, o întâlnire cu Cyrus Vance, secretarul de stat al Statelor Unite ale Americii.

În timpul întrevederii au fost abordate aspecte ale dezvoltării relațiilor româno-americane. De asemenea, s-a procedat la un schimb larg de vederi

în legătură cu probleme majore ale vieții internaționale, inclusiv privind situația din Orientul Mijlociu. Întâlnirea s-a desfășurat în spiritul convorbirilor și înțelegerilor la care s-a ajuns la Washington, în aprilie trecut, între președintele României, tovarășul Nicolae Ceaușescu și președintele Statelor Unite, Jimmy Carter.

## Tirgul internațional de la Plovdiv

SOFIA 3 (Agerpres). — La 3 septembrie, în prezența primului secretar al C.C. al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al R.P. Bulgaria, Todor Jivkov, s-a deschis a 35-a ediție a Tirgului internațional de la Plovdiv. După festivitate, pavilionul României a fost vizitat de Andrei Lukanov, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al R.P. Bulgaria, Nacio Papazov, președintele Comitetului de Stat pentru Știință și Tehnică, Vasil Hubcev, ministrul e-

lectronicii și electrotehnicii, precum și de alte oficialități.

## Sesiunea Dietei japoneze

TOKIO 3 (Agerpres). — Luni, au început lucrările celei de-a 88-a sesiuni extraordinare a Dietei japoneze. În discursul inaugural, premierul Masayoshi Ohira s-a referit la măsurile pe care guvernul intenționează să le adopte pentru a face față celor mai urgente probleme, cu caracter economic și social, cu care este confruntată țara. El a menționat în această categorie chestiunea resurselor energetice și compensarea deficitului din bugetul național.

Miercuri și joi, sint programate interpellările parlamentare pe marginea politicii guvernului.

IN DRUM SPRE WASHINGTON, la încheierea vizitelor în R.P. Chineză, vicepreședintele Statelor Unite, Walter Mondale, a efectuat, luni, o escală la Tokio. Aici, el a conferit cu primul ministru al Japoniei, Masayoshi Ohira. Au fost analizate unele aspecte ale raporturilor nipono-americane, precum și situația din Asia de sud-est.

IN APROPIERE DE ROMA și-a deschis luni lucrările un seminar național al studenților comunisti italieni. Sint examinate aspecte ale luptei pentru socialism, probleme ale tineretului italian. Seminarul va dura pînă la 13 septembrie.

## Havana

### Deschiderea Conferinței la nivel înalt a țărilor nealiniate

HAVANA 3 (Agerpres). — În capitala Republicii Cuba — Havana — au început luni lucrările celei de-a VI-a Conferințe la nivel înalt a țărilor nealiniate. La Palatul Congreselor din capitala cubaneză sint prezenți reprezentanți din aproximativ 90 de țări ale lumii, peste 50 de delegații fiind conduse de șefi de stat sau guvern, precum și reprezentanți din partea unor organizații internaționale și mișcări de eliberare națională.

Lucrările au fost deschise de președintele Republicii Sri Lanka, Richard Jayawardene, în calitate de președinte în exercițiu al mișcării de nealiniere de la precedentă reuniune la

nivel înalt, care s-a desfășurat la Colombo.

A salutat apoi pe participanți Fidel Castro, prim-secretar al C.C. al P.C.C., președintele Consiliului de Stat și al Consiliului de Miniștri ale Republicii Cuba, președintele actualei conferințe.

### Prima imagine de pe Titan de la bordul satelitului „Pioneer-11”

WASHINGTON 3 (Agerpres). — Sonda spațială americană „Pioneer-11” s-a apropiat, după evoluția în imediata apropiere a planetei Saturn, de satelitul natural al acesteia — Titan —, trecind la o distanță de 350 000 kilometri de acesta.

Prima imagine a lui Titan transmisă de la bordul lui „Pioneer-11” este asemănătoare cu cea a satelitului natural al Terrei — Luna — văzută cu ochiul liber într-o seară senină.

## Critică vehementă la adresa politicii rasiste

WASHINGTON 3 (Agerpres). — Jesse Jackson, fost tovarăș de luptă al pastorului Martin Luther King, este primul negru care a putut să denunțe politica de apartheid la posturile de radio ale Republicii Africii de Sud, scrie revista „Jeune Afrique”.

Reverendul Jackson, care a obținut o viză de 15

zile, a efectuat un turneu în Republica Sud-Africană, vizitind indeosebi Soweto și Crossroads, înainte de a participa la conferința Consiliului african al bisericilor. Jesse Jackson a criticat cu vehemență politica rasistă a acestei țări și a afirmat sprijinul negrilor americani față de populația de culoare din Africa de Sud.



LUNI au început la Blackpool lucrările celui de-al 111-lea Congres al Centralei sindicale britanice — TUC (Trade Union Congress), care grupează aproximativ 12 milioane de membri. Delegații vor dezbate, timp de cinci zile, cele mai importante probleme ale politicii interne și externe a Marii Britanii.

MAI MULTE SUTE DE PARTICIPANȚI la mișcarea de rezistență din Franța au fost prezenți la o ceremonie solemnă consacra-

tă celei de-a 35-a aniversări a eliberării Parisului de sub ocupația hitleristă. Participanții au păstrat un moment de reculegere în memoria luptătorilor căzuți în bătălia pentru eliberarea Franței.

IN STATUL INDIAN UTTAR PRADESH au căzut primele ploii după o lună de secetă. Pagubele pricinuite de lipsa ploilor sint estimate de autorități la 6 miliarde rupii (750 milioane dolari).

SEZONUL TURISTIC din această vară s-a soldat, în Italia, cu un bilanț tragic — 135 de morți și 500 de răniți în Munții Alpi.

INTR-UN INTERVIU acordat agenției France Presse, la Havana, unde se află cu prilejul unei vizite oficiale, Joshua Nkomo, copreședinte al Frontului Patriotic Zimbabwe, a apreciat că reuniunea de la Londra în problema rhodesiană, care urmează să înceapă la 10 septembrie, va fi dominată de conflictul din Rhodesia și nu de chestiuni de ordin constituțional.

## Agendă energetică

### SOLUȚIA: SURSE ALTERNATIVE

Potrivit concluziilor unui studiu elaborat în Statele Unite, rezervele mondiale de petrol sint pe cale de epuizare și țările lumii trebuie să treacă imediat la acțiune, pentru a se asigura o „trecere lină” spre noi surse de energie.

În concluzie, raportul menționat atrage atenția că omenirea nu are altă soluție decît să se îndrepte spre surse alternative de energie, cum ar fi sisturile bituminoase, cărbunele sau energia nucleară.

### PENTRU RAȚIONALIZAREA TRANSPORTULUI

După cum relatează agenția MTI, Comisia centrală a controlului popular din R.P. Ungară va realiza o anchetă pe plan național pentru a stabili dacă se motivează din punct de vedere e-

conomic creșterea medie anuală cu 8 la sută a consumului de combustibil și lubrifianți. Ultimul control de acest fel a fost efectuat în anul 1976 constatindu-se că ministerele și organele economice nu creaseră pretutindeni condițiile necesare pentru existența unui număr rațional de mijloace de transport, că exista un număr important de asemenea mijloace cu consum nejustificat de mare de combustibil și mai ales de lubrifianți.

### O NOUA CRIZĂ ?

Secretarul general al OPEC, Rene Ortiz, a avertizat că pasivitatea de care continuă să dea dovadă omul de rînd și unele guverne față de problemele energiei ar putea duce, în cele din urmă, la o nouă majorare a prețului petrolului. În cazul în care nu se va înregistra o reducere sem-

nificativă a cererii de petrol pe piața mondială, va deveni iminentă o nouă criză, a subliniat el.

### CONTROL PRIN CALCULATORUL ELECTRONIC

Sub titlul „Electronica în serviciul economiei de energie”, cotidianul belgian „Le Soir” scrie că în orașul Pau din Pirinei, cincizeci de clădiri municipale au fost puse sub controlul unui calculator electronic central care, printr-un sistem de telecomandă, verifică în permanență instalațiile de încălzire. „Creierul” central colectează datele și poate, dacă este nevoie, să declanșeze serviciile de depanare.

Principalul interes al sistemului, precizează ziarul, îl constituie desigur, capacitatea de a asigura în mod automat punerea în funcțiune a instalațiilor de încălzire dimineața ca și oprirea lor seara. Totodată, variațiile de temperatură provoacă reacția imediată a „creierului” care corectează imediat încălzirea.

## Cooperativa „Deservirea” Lupeni

### RECRUTEAZĂ

tineri absolvenți ai treptei I de liceu pentru calificare prin școli profesionale și ucenicie la locul de muncă

în următoarele meserii :

- croitori confecții pentru bărbați
- croitori confecții pentru femei
- timplar mecanic
- confecționeri încălțăminte după comandă
- blănari
- marochineri

Cooperativa încadrează începînd de la

1 octombrie 1979 fochist — pensionari limită de vîrstă — pe durată determinată, respectiv 6 luni.

Condiții : autorizație de fochist.

Informații suplimentare se pot primi zilnic la serviciul personal, — învățămînt al cooperativei „Deservirea” Lupeni, telefon 140 și 112.

## Întreprinderea de preparare a cărbunelui Valea Jiului Petroșani

face cunoscut tuturor beneficiarilor de alocație de cărbuni din municipiul Petroșani, care nu locuiesc la încălzire centrală, să-și ridice pînă la 30 septembrie 1979 toate rațiile de cărbune restante, pentru care posedă bonuri de cărbune eliberate în 1979.

După 1 octombrie 1979 se vor elibera numai rațiile pentru care s-au eliberat bonuri în lunile octombrie — decembrie, urmînd ca rațiile neridicate pînă la 30 septembrie 1979 să fie onorate după 1 ianuarie 1980, în măsura în care s-au lichidat bonurile pentru rațiile curente ale trimestrului IV 1979.

## Mica publicitate

VIND casă ocupabilă imediat, cu două apartamente în Lupeni, Ilie Pintilie 2B. Informații Vulcan — Paroșeni, strada Piscului, 1B. (741).

VIND Dacia 1300 Petroșani, Nedei 2/1, Ciobanu Constantin. (742)

VIND Renault 10, strada Spiru Haret, Bloc 5, ap. 34, Lupeni. (735).

VIND Fiat 1300. Informații Drăghici Simion, Paroșeni, strada Lăcrămioarelor nr. 2 bloc K ap. 26. Zilnic, după orele 15. (757)

VIND casă familială sat Riu Alb nr. 92. Adresați telefon 994-71805 Baia Mare. (731).

SCHIMB post învățătoare titulară Timișoara cu similar Petroșani. Informații 42596 Petroșani. (751)

## ANUNȚ DE FAMILIE

Familiele Cocor și Boteanu mulțumesc tuturor celor care, prin flori, lacrimi și participare au fost alături la conducerea spre locul de veci a neuitatei lor ANA MAGDALENA COCOR soție, mamă și bunică. (754)



### FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Incredibila Sarah; Republica: Leac împotriva fricii; Unirea: Alibi pentru un prieten, seriile I-II.

PETRILA: La noi era liniște.

LONEA: Matriarhat.

ANINOASA: Pasiunea.

VULCAN: Fortăreața invizibilă.

LUPENI — Cultural: Alibi pentru un prieten,

### TV

seriile I-II; Muncitoresc: 17,50 Viața rațională. Poliția este invinsă. 18,05 Efigii lirice.

URICANI: Vacanță tragică. 18,25 Revista social-politică TV.

18,50 1001 de seri.

19,00 Telejurnal.

19,20 Reflector.

19,40 Muzică populară.

20,00 Seară de teatru: „Imbrățișarea fratelui” de Alex. Philippide. Premieră pe țară.

21,15 Documentar TV: Meleaguri Neo-zeelandeze.

21,35 Telejurnal.

